

Comunicat de presă

București, 20 septembrie 2022 - Ministrul Finanțelor dl. Adrian Căciu și Președintele Directoratului Fondului Român de Contragarantare (FRC) au semnat astăzi, în cadrul unei ceremonii oficiale desfășurate la Palatul Victoria, convenția de implementare a Programului Garant Construct.

Momentul oficial s-a desfășurat în prezența Prim-ministrului Nicolae Ionel Ciucă și reprezintă - pentru FRC - asumarea în continuare a rolului de agent al statului pentru acordarea de garanții în programul guvernamental Garant Construct care se adresează firmelor de construcții, proiectare, arhitectură, precum și unităților administrativ-teritoriale care derulează proiecte de construcții.

"Echipa noastră înțelege provocările dar și oportunitățile perioadei actuale și susține procesul de adaptare tranziție și dezvoltare a IMM urilor prin instrumente financiare adecvate atât garanții în numele și contul statului, cum este cazul în IMM Invest Plus, dar și contra garanții, în nume și cont propriu, cum este cazul Programului Start-Up Nation" a declarat Alin Văleanu președintele directoratului FRC în alocuțiunea sa de la evenimentul oficial.

Participarea reprezentanților instituțiilor de credit, a fondurilor de garantare, laolaltă cu miniștri de resort din cabinet, precum și a altor oficiali din partea instituțiilor care sunt responsabile de politicile publice privind antreprenorii, întreprinderile mici și mijlocii, a întărit semnificația momentului și a transmis un mesaj de încredere și susținere pentru mediului de afaceri din România.

Fondul Român de Contragarantare derulează două sub programe accesibile pe platforma imminvest.ro - Garant Construct, respectiv Innovation, acesta din urmă urmând a fi operaționalizat în curând.



Agenda publică

[VEZI AGENDA ▶](#)

19 Sep	20 Sep	21 Sep	22 Sep	23 Sep	24 Sep	25 Sep
	10.00 Întâlnire cu reprezentanții Coaliției pentru Dezvoltarea României		12.00 Participare la ceremonia de semnare a convențiilor de garantare pentru noul program guvernamental IMM INVEST PLUS, în anul 2022		15.00 Participare la reuniunea Grupului de lucru pentru independență și securitate energetică	



PROTECTIEUCRAINA.GOV.RO - Informații Oficiale

[MAI MULTE ▶](#)